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4. cvičeńı

(23.10.2012, 25.10.2012)

1. Vypočtěte maximálńı elongaci Merkura a Venuše, znáte-li vzdálenost Merkura od Slunce
(rM = 0.387 AU) a vzdálenost Venuše od Slunce (rV = 0.723 AU).

2. Vypočtěte vzdálenost Marsu od Země v době, kdy je Mars v kvadratuře. Vzdálenost Marsu
od Slunce je 1.52 AU.

3. O kolik stupň̊u za den předb́ıhá Země Mars na dráze kolem Slunce? Siderické oběžné doby
Marsu a Země jsou PM = 687 d a PZ = 365.25 d. Použit́ım předchoźıho výpočtu odvod’te
výraz pro určeńı synodické periody Marsu ze znalosti siderických oběžných period obou
planet.

4. Vypočtěte synodickou oběžnou dobu Marsu a Venuše, v́ıte-li, že siderické doby Marsu
a Venuše jsou: PM = 687 dńı a PV = 225 dńı. Siderická oběžná doba Země PZ je 365.25 dńı.

5. Jaká by musela být oběžná doba hypotetické planetky, aby se jej́ı siderická oběžná doba
právě rovnala synodické oběžné době?
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